

企业文化落地——内化于心、外显于行

9月21日、22日,隆光置业、隆光物业企业文化及业务知识“一口清”考核在公司三楼会议室举行,置业公司全体员工、物业公司中高层管理人员参与考试,党总支书记王淼负责监考。

此次企业文化考核融入了王继光董事长最新的企业管理理念,尤其是对“如何在企业立足”的解读。考核分为主观题和客观题两种类型,内容涵盖企业核心利益、员工行为准则、工作管理准则及对董事长授课内容的理解。员工在考前利用工作之余积极备考,再次营造积极向上的企业文化学习氛围。

此次考试延续了之前企业文化考核的笔试方式,同时又加入了业务



知识的“一口清”,促使大家学习企业文化的同时,将业务知识熟记于心,融会贯通,不断提升自己。隆光置业优秀的企业文化是隆光人行事的准则,是隆光发展壮大的灵魂所在,隆光人只有将其内化于心、外显于行,才能保证隆光基业长青。

(综合办公室 徐萍)



十月工程进度播报

进入10月,银川气温大幅下降,受冷空气的影响,从7号夜间起剧烈降温,银川迎来了今年下半年的初雪。隆光·西萃芳庭的工地上,秋雨洗濯下的钢筋水泥坚固挺立,虽然天气寒冷,但建筑工人毫不懈怠,火力全开,到处一派繁忙景象。我们的坚守,只为了在日渐寒冷时,给您一个温暖的家。(工程部 柳祝芳)



10月工程进度总览

1#	室内抹灰工程1-10层完成30%。
2#	地下一层一遍腻子完成70%,室内地坪完成,一体化板完成50%。
3#	室内抹灰工程1-10层完成30%。
17#	室内照明电线施工完成,室内二遍腻子完成50%,储藏间门安装完成。
18#	室内照明、插座电线施工完成,室内二遍腻子施工完成,管道井、储藏间防火门安装完成,入户门安装完毕。
19# 20# 21#	已交付使用。
22# 23#	具备竣工条件。

隆光·西萃芳庭22#、23#分户验收为业主交上满意答卷

人们常说:人世间最美的语言是笑容。物业人就是用默默无闻的付出,换取业主最美的笑容。

9月18日-22日,隆光·西萃芳庭22#、23#楼进入分户验收阶段,隆光物业以高标准严要求,积极组织、统筹安排、协调推进,一户一验,只为给业主打造一个更舒心的家。

验房人员分成两个小组,分别对房屋土建、水电、门窗、楼道等进行查验,对楼房观感和容易出现质量问题的部位严格验收,逐一检测开间、标高,对窗户五金配件、护栏仔细查看,

还对插座、厨卫水管等一一检验。确保每一块墙面平整,每一扇门窗安装到位,每一条线路对应无误,每一道水管畅通无阻。每检查一户都要在验收表上详细记录,发现一处问题就贴上标签,及时反馈给施工单位并限期修缮整改。

想业主所想,急业主所急,用实际行动践行着人性化物业服务理念,把最好的服务带给业主,将幸福送给每一位住户,这是业主的幸福,更是我们物业人的幸福。

(物业公司 苏大伟)

隆光视野

带你一起仔细品读百姓生活,传递正能量

为了更加真实地反映普通百姓的吃穿住行,8月25日、9月18日,银川隆光置业有限公司的企业微信公众号——《隆光视野》以一个自媒体的身份,走上街头,分别以“七夕节是否会给女朋友(男朋友)准备礼物”和“礼让斑马线,你怎么看”为话题进行了采访。

在第一期的采访中,《隆光视野》走进年轻人较多的宁大商圈,大多数受访者都表示会给对方准备意外的惊喜,珍惜这份来之不易的爱情或亲情。在此,小编要说:面对越来越大的生活压力,希望我们每一个人都能守住那份初心,执子之手与子偕老。

在第二期的采访中,《隆光视野》就广大市民关注的“礼让斑马线”问题进行了随机采访。礼让斑马线是体现文明交通的行为。银川市自提出礼让斑马线后,大多数驾驶人员都不清楚到底什么情况被界定为不礼让斑马线行人。如果行人闯红灯了,机动车该不该礼让?在没有信号灯的情况下,机动

车是否需要礼让?通过采访,首先大多数市民对礼让斑马线的行为是非常赞同的,认为此举改变了交通不和谐的局面;同时,对于驾驶员来讲,他们也会换位思考(自己也会成为行人)面对行人过马路也会自觉、耐心等待,即使有违背交规的行为。很多受访市民高兴的称赞道:现在银川“礼让斑马线”氛围越来越浓厚,机动车礼让行为越来越多。“斑马线就是安全线、生命线、文明线的体现,所以我们要必须停车礼让。”一位热心的司机大哥这样说,“虽然行人闯红灯了,也要让行人先行,这是‘以人为本’最基本的理念。”在车停下来礼让行人的同时,行人会对驾驶员报以微笑,或者点头示意,或者伸出手给驾驶点赞,行人和驾驶员形成了一个良好的互动。

关注隆光视野,关注百姓关心的话题,我们将会给您呈现更多“接地气”的话题,带给您不一样的视觉盛宴。

(综合办公室 王晓丽)

